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3) Calculons les valeurs propres de la matrice R :
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0= = (6-N) (=N —1-(=8) = A2 —6A+8 = (A—4) (A\—2)

Déterminons ’espace propre E, associé a la valeur propre A =4 :

6-4 -8 |0 . 2 =810 . 1 —410
1 0-4|0 1 —410 0 010

On a obtenu E4 = {a (f) o€ R}.

Recommencons pour l'espace propre Ey associé a la valeur propre A = 2 :

6—2 —80:>4—80:> 1 =210
1 0-210 1 =210 0 010

Il en résulte Ey = {a G) fa € ]R}.

Par conséquent, la matrice R est bien diagonalisable :
4 2Y' (6 -8\ (4 2\ (40

11 1 0 1 1/ \0 2

Calculons l'inverse de la matrice de passage :
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Li=2Li+le (2 0 |1 —2 \Te—-12L (1 0] 3 -1
— 0 =211 -4 — \og1| 1t o
Nous pouvons désormais calculer R™ :
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4) On conclut que
Upy1) 6 —8\" ur\ %,4n+1_ Sontl _ygn+l 4 9 on+l 5
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En définitive u,, = % 4 — % - 2m,
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